

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 26.07.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005529225

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Livo AG, Olten, neu Livo AG Immobilienverwaltungs- und Treuhandbüro Olten

Livo AG Immobilienverwaltungs- und Treuhandbüro Olten Jurastrasse 20 4600 Olten

Bisher Livo AG

Livo AG, in Olten, CHE-107.959.708, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 94 vom 16.05.2022, Publ. 1005474330). Statutenänderung: 04.07.2022. Firma neu: Livo AG Immobilienverwaltungs- und Treuhandbüro Olten. Qualifizierte Tatbestände neu: [Die Bestimmung betreffend die beabsichtigte Sachübernahme bei der Gründung der Gesellschaft vom 30.11.1995 ist im Sinne von Art. 628 Abs. 4 OR aus den Statuten gestrichen worden.] [gestrichen: Beabsichtigte Sachübernahme: von der Einzelfirma "Livo Verwaltungen Urs Pfefferli", in Olten, betriebsnotwendige Aktiven, bestehend aus Autos, Geschäftsmobiliar, Computer und Guthaben aus verschiedenen Konten bis zum Maximalbetrag von CHF 106'000.-- und transitorische Passiven bis zum Maximalbetrag von CHF 100'000.--, zum Maximalpreis von CHF 106'000.--.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Fürst-Pfefferli, Jeannette, von Gunzgen, in Schönenwerd, Präsidentin des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Fürst, Jeannette, von Wangen bei Olten und Gunzgen]; Egli, Stephanie, von Gunzgen, in Lostorf, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Buchs (AG)]; Egli, Marco, von Pfäffikon, in Lostorf, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Buchs (AG)].

Tagesregister-Nr. 3330 vom 21.07.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 94, Datum: 16.05.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn